
PROBLEMSKA KONFERENCA KOMUNISTOV ŽITA O NJIHOVEM
NADALJNJEM RAZVOJU

Odločitve bo treba skrbno pretehtati
Pred štirimi leti so komuni.sli Žita uvedli kot stalno melodo dela

problemske konferenee; na njih pregledajo, kaj od tistega, kar so
sklenili, so urcsničili, hkrati pa uprejo pogled tudi v prihodnost. Zad-
nja — čelrta konferenca, ki je bila 20. junija, je bila namenjena razčiš-
čevanju stališč o njihovem nadaljnjem razvoju; komunisti so pretresti
razvojne usmeritve delovne organizacije v naslednjem srcdnjeročneni
obdobju in do leta 2000.

Razvojni načrti ŽK Žito. ki
ga sestavlja 12 tozdov in delovna
skupnost skupnih služh, niso še
dokončno izoblikovani. Prispe-
vek k njihovi končni podobi je
bila tudi ta problemska konfe-
renca. na kateri so opozorili na
vrsto pomanjkljivosti v poslova-
nju in organiziranosti, ki jih bodo
poskušali odpraviti. Načrtujejo
tudi več novih naložb in posodo-
bitev, vendar je že zdaj mogoče
reči, da za vse potrebe ne bo do-
volj denarja. Zato odločitev, kaj
ima prednost, ne bo lahka.

Komunisti iz tozda Malopro-
daja so povedali, da jih najbolj

žuli pomanjkanjc kadrov in pa
denarja za obnovo tr«ovin. Po-
dobne skrbi imajo tudi v mlinar-
skih in pekarskih tozdih Ziia. Tudi
pri njih ni denarja za posodobi-
tev. Imajo izrabljeno opremo,
ponekod tudi izredno visoko
fluktuacijo delavcev. Akumul<#
cija pa je nizka. Vseh 18 Zitovih
•pekarn je lani ustvarilo za 17 mi-
lijonov akumulacije, nova peč pa
stane 50 milijonov.

Med organizacijskimi sla-
bostmi je treba omeniti tudi
premajhno povezanost tozdov
pa nezadovoljivo fizično distri-
bucijo. Tudi blagovno prometni

in razvojno raziskovalni funkciji
bodo v prihodnje morali dati več
poudarka. Nezadovoljni so tudi s
tem. da so jim v mlinarstvu in pe-
karstvu cene pšenice in kruha
administrativno dotočenc; s še
tako dobro orcanizacijo ne mo-
rejo pokrivati izgub. ki tu nasta-
jajo.

Ce v osnutku načrtov poele-
damo. kaj noveea predvidevajo v
naslednjih letih nckateri tozdi
Zita. vidimo. da nameravajo v
•tozdu Mlini posodobiti proi-
zvodni proces; obnovili in zame-
njali hodo iztrošene stroje in ra-
zvili novo tehnologijo. V tozdu
Pekarstvo in testeninarstvo bodo
zamenjali izrabljeno pekarsko
linijo, pričeli pa bodo tudi peči
diabetične, dietetične in ekspan-
dirane izdelke. V tozdu Blagovni
promet pa bodo zgradili cen-
tralno prodajno skladišče in nov
transportni trak. D. J.


